

1 октомври - празник на застрахователя

ВРЕМЕ ЗА ЛИДЕРСТВО

- *Застрахователите си пожелаха все по-големи успехи и значимост на бранша в икономиката на страната*
- *Истинският професионализъм се разпознава в трудни времена, окуражи ги финансовият министър*

Празнична, но с привкус на криза беше атмосферата по време на коктейла по повод Деня на застрахователя тази година. Изисканата непретенциозност на столичния Гранд хотел „София“ и приятната музика, изпълнявана от дамски струнен квартет, успяха да изместят поне за малко от съзнанието на домакините и техните гости горещите новини за сриващите се световни финансови пазари. Но като истински лидери застрахователите вече виждаха изхода за запазване финансовото здраве на компаниите си.

членовете на АБЗ.

За да подкрепи

ПЕРСПЕКТИВНОТО РАЗВИТИЕ

на застрахователния бизнес и в частност да окаже плодотворно съдействие на своите членове в дейността им, АБЗ застава зад всяко предложение на дружествата. Дейността ни като цяло беше съобразена с изискванията, поставени пред страната ни като пълноправен член на ЕС, а това ще ни позволи да станем част от финансовата система на еврозоната.

„Уважаеми колеги, аз реших да изпусна дългия преамбюл и прегледа на случилото се от 90-те години до днешни дни, и просто да ви поздравя за професионалния празник“, заяви от своя страна финансовият министър. И подчерта: „Днес са трудни времена за целия финансов сектор навсякъде по света. Но старите сензации казват, че истинският професионализъм се разпознава в

разговори между застрахователите. Хората от бранша се събираха на малки групи и задълбочено дискутираха. Какво ще произтече от тези разговори тепърва предстои да видим. Броени седмици остават до поредната кампания за сключване на задължителната „Гражданска отговорност“.

с всеки изминал ден става все по-интересна.

Мъдрите хора твърдят, че лоши времена всъщност няма. Всички времена са добри, защото препятствията ни правят по-силни, а кризи те носят в себе си нови възможности. Истинските лидери успяват да извлекат най-доброто от всяка ситуация, тъй като виждат ясно цялостната картина край себе си. Те никога не се оплакват, а се изправят смело пред идващите насреща им предизвикателства. И не само побеждават, но вдъхновяват и хората около себе си за победа.

По всичко личи, че 13-ят пореден професионален празник на българските застрахователи ще остане в най-новата ни финансова история свързан

Празникът на застрахователите тази година беше уважен от министъра на финансите **Пламен Орешарски**, управлятеля на БНБ **Иван Искров**, председателя на парламентарната Комисия по политиката при бедствия и авариии



Венелин Узунов, зам.-председателя на парламентарната Комисия по икономическата политика **Мариана Костадинова**, зам.-председателя на Комисията за финансов надзор, ръководещ Управление „Застрахователен надзор“ **Ралица Агайн**, и други представители на държавните институции.

Както всяка година, тържеството беше официално открито от **Жени**



Парпулова - главен секретар на Асоциацията на българските застрахователи (АБЗ). Г-жа Парпулова приветства гостите с добре дошли на професионалния празник на застрахователя и даде думата на председателя на Управителния съвет на асоциацията **Орлин Пенев**, който заяви: - За мен и за членовете на УС на АБЗ е особена чест да приветстваме с „Добре дошли!“ на



професионалния си празник всички вас. Денят 1 октомври, на който застрахователната гилдия в България отбелязва своя професионален празник, тази година честваме за 13 пореден път. Това е достатъчно дълго време застрахователната професия да се установи като

ВОДЕЩА В СФЕРАТА НА НЕБАНКОВИТЕ ФИНАНСОВИ УСЛУГИ

За последната една година застрахователната индустрия в България постигна и отчете изключително добри финансови резултати по показателите брутен премиен приход, застрахователно проникване и застрахователна пълнотност като израз на нарасналото значение на застраховането в икономиката на страната. Положителните резултати от дейността и очертаващите се добри перспективи за бъдещото развитие на застрахователния пазар в България са сред водещите мотиви в работата на

Исползвам днешния празник на застрахователите, за да изразя благодарността си към колегите от застрахователните дружества за изразените им експертни становища по предложените проекти за измененение и допълнение на подзаконовите нормативни актове към Кодекса за застраховането. За постигнатото

ЕДИНОМИСЛИЕ И РЕШИМОСТ

за отстояване на важните за бизнеса въпроси, каквито през годината бяха дискусиите по създаването на катастрофичния застрахователен пул срещу природни бедствия и на фонда за обезпечаване на застрахователните услуги при несъстоятелност на застрахователните компании.“

В края на приветствието си Орлин Пенев още веднъж благодари на всички присъстващи, че са уважили професи-



оналния празник на застрахователя и даде думата на министъра на финансите **Пламен Орешарски**.

по-трудна ситуация.“ Аз лично съм убеден, но ви го пожелавам - следващата година, когато се поздравяваме за празника, всички ние да можем да отчетем, че българският застрахователен сектор се е представил много добре и

НАПУК НА ВСИЧКИ ТЕНДЕНЦИИ Е НАРАСНАЛ

още - така, както отчитахме всяка от последните години, каза още министър Орешарски. След което пожела на застрахователите весел празник и успехи в професионалната им работа.

С това официалната част на тържеството приключи и започна същинската част на събитието - неформалните



Страница на ЙОАННА СТЕФАНОВА